# @博士博士后,欢迎来郑展身手

中国·河南招才引智"百企百站引博行动"首站走进郑州高新区

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 贺若毅) 功以才成、业由才广。6月18日,河 南省"百企百站引博行动"第一站在 郑州高新区启动。该活动旨在落实 第四届中国·河南招才引智创新发展 大会总体活动要求,结合我省纪念博 士后制度实施30周年并深入贯彻落 实郑州人才计划博士后相关政策的 又一具体实践。

"百企百站引博行动"以引进博 士后青年人才为目标,集聚优秀博

士后、博士人才来郑研发创新。本 次活动以"深入实施黄河人才计划 全面提高博士后工作水平"为主题, 开展博士后人才政策宣讲,搭建交 流合作平台,全面了解博士后工作 站人才需求,全面提升高新区博士 后工作水平,营造高新区科技人才 创新、创业的良好环境和氛围。

郑州高新区是河南省第一家 高新区,是第一批国家高新区,经 过30余年接续奋斗、耕耘积累,已 经成为中国中部颇具竞争力的高

新技术产业高地。高新区于2006 年获批成立博士后科研工作站,经 过十几年的不断探索,已设立汉 威科技集团股份有限公司等21家 博士后科研工作分站、10家省级 博士后研发基地、8家郑州市博士 后创新实践基地,2010年以来,共 进站博士70余人,出站博士23 人,目前在站博士54人。今年的 省博士后创新实践基地申报工作 中,高新区又有9家单位申报,增长 速度及站点数量均居全市首位。

金水区"红色电影展映月"启动

#### 6月18日到7月30日 红色电影免费看

**X** NEWS

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 李冉) 为庆祝中国共产党 成立100周年,向党的百年华诞献 礼,6月18日,金水区"红色电影展 映月"暨文化综合执法优质服务月 正式启动。

金水区严格把好放映活动内容 关,精选出《建党伟业》《八月桂花遍 地开》《英雄儿女》《焦裕禄》《黄河绝 恋》《我和我的祖国》等展现中国共 产党百年历史和丰功伟绩的红色经 典影片,分为10个不同主题,从6月 18日持续到7月30日,每周围绕一 个主题,免费在河南嘉辰电影院展 映2至3部影片。

## 想打疫苗行动不便 爱心专车免费接送



本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 杨艳艳 文/图) 针对年迈群 众想打新冠疫苗出行不便等问题, 航空港区八岗办事处组织党员干部 开展爱心专车免费接送服务,将党 史学习教育成果转化到为民办实事 行动中来。

"今天我有时间打疫苗,但是下 雨不方便,烦请张书记来接一下。" 近日,八岗办事处张堂村党支部书 记张海仃接到村民张建成的电话 后,立即开车接上人前往八岗卫生 院接种疫苗。

据不完全统计,截至目前,八岗 办事处疫苗接种爱心专车共出动 120余次,为500余名群众提供了接 送服务。



## 助力征地拆迁安置问题自查整改工作

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 刘小刚)近日,航空港区龙王办 事处党工委围绕近年来办事处辖区内征 地拆迁安置方面违纪违法典型案件召开 动员会,对办事处全体人员和各行政村 村组干部进行警示教育。

办事处纪工委书记李晓燕通报了航 空港区专项以案促改情况,对发生在办事 处范围内的5起典型案例进行了通报,要 求办事处全体人员和各行政村村组干部

要围绕征地拆迁安置问题开好警示教育 会、组织生活会,写好对照检查材料,梳理 好廉政风险点,深刻剖析,迅速整改。

办事处党工委书记卢彦学说,办事 处全体人员和村组干部要时刻警醒自 己,与办事处征地拆迁、村民回迁安置问 题自查整改工作相结合,力求自查出的 840个问题立行立改、立改立建;要查找 问题症结、杜绝监管漏洞,研究监督制约 措施,健全权力运行制约和监督体系,扎

紧制度笼子,一体推进不敢腐、不能腐、 不想腐的有效机制,做到以案促教、以案 促改、以案促建,推进全面从严治党向纵 深发展。

卢彦学要求办事处全体人员和村组 干部,在征地拆迁安置问题整改上要思 想再统一、认识再提升;重点要突出,难 点要突破;领导要加强,成效要显著,积 极挽回国家财产损失,维护社会公平正 义,维护社会和谐稳定。

## 航空港区龙王办事处:

### 上街区峡窝镇:

### 1+3+X系列廉洁教育"拧紧"党员干部廉政安全阀

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 韩霄 邵琪琛 陆海) 为深入推 进党史学习教育,丰富"1+3+X"系列廉洁 教育活动形式内容,教育引导党员干部 增强党性修养、强化勤政廉政意识、筑牢 拒腐防变的思想道德防线,6月16日,上 街区峡窝镇党委组织机关党员干部和村 "三委"全体人员共260余人,赴河南省廉 政文化教育中心参观学习。

据了解,"1+3+X"是新一届上街区峡 窝镇党委履新以来开展的系列廉洁教育 活动之一,即以创建"清廉峡窝"为统领, 组织1次全覆盖的廉政文化教育,开展1 次村(社区)廉情监督员座谈会,开展1次 中央八项规定精神"过一遍"专项检查, 创新 X 种"套餐式"清廉活动。

此次廉政文化教育就是此系列活动 的一个缩影。当天,全体党员在讲解员 的带领下,通过一张张定格历史的资料 图片、一个个反腐败的典型案例,深入了 解了十八大以来在党风廉政建设和反腐 斗争中取得的成果。一个个因私欲而沦

为阶下囚的党员干部腐败案例,为在场 的党员干部上了一堂直观生动的警示教

"此次学习教育意义深刻,不仅为我 们敲响了廉政警钟,更丰富了我们的廉 政历史文化知识。通过案例警醒学习, 我们也受到了一次深刻的教育。学习教 育让我们增强了防微杜渐的意识,牢记 底线、不越红线,在新时代推动峡窝发展 中积极担当作为,以优异成绩庆祝建党 100周年。"峡窝镇党委书记陈勇表示。

### 上街区社保中心: 务实举措落实 "我为群众办实事"

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 刘文娟) 自党史学习教育 开展以来,上街区社保中心将学习和 工作紧密结合,重点梳理了围绕保障 基本民生需求七大项内容,解决了群 众最关心、最现实的民生问题。

该中心组织对原老农保领取待 遇人员未兑付部分进行发放;做好养 老保险转移接续工作,实现异地办 理,全省通办;完善各项社保待遇二次 发放流程;为企业工伤职工工伤备案 提供便利服务;利用物联网技术进行 退休人员生存认证工作;开展"社保大 讲堂"活动,提高社保政策透明度;方 便企业退休职工查询增资情况。

#### 情定不动产 传递"证"能量

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 张君意) 6月15日上午,中牟县自然资源和 规划局与郑州某房地产开发有限公 司举办了"交房即发证"仪式,业主 不仅领到了新房钥匙,还拿到了不 动产权证。

据中牟县自然资源和规划局负 责人介绍,今年以来,该局以党史学 习教育为契机,切实践行群众路线, 结合工作职能,从解决好"一件事" 向解决好"一类事"转变,以化解群 众"急难愁盼"问题。针对群众购房 后办证慢、办证难的问题,该局全面 梳理房地产项目从竣工验收到确权 申请、从网签合同确认到纳税申报、 登记发证等各流程中存在的"难点" 和"堵点"问题,从而实现了"交房即 发证"的便民服务目标。